



## **Сотрудники следственного управления заняли второе место в первом чемпионате «Лиги Безгалстуков» по мини-футболу**

В воскресенье, 28 июня 2015 года, команда следственного управления блестяще провела свои матчи в первом чемпионате "Лиги Безгалстуков" по мини-футболу среди государственных учреждений. Соперниками наших ребят стали команды Воронежской областной больницы, региональных управлений Федерального казначейства и Пенсионного фонда РФ, а также высших учебных заведений Воронежа - Военно-воздушной академии, Воронежского государственного университета инженерных технологий и института ФСИН России.

В групповом этапе команде следственного управления не было равных: все три соперника потерпели поражения. В труднейшем полуфинале удалось победить хорошо подготовленную команду Военно-воздушной академии со счетом 2:1.

Еще более напряженным оказался финальный матч с командой Воронежского государственного университета инженерных технологий. Основное время матча закончилось вничью - 4:4. И только в серии пенальти чуть больше повезло нашим соперникам. Итоговый счет матча - 6:5 в пользу ВГУИТ.

Команда следственного управления заняла почетное второе место. На церемонии награждения капитану команды был вручен диплом серебряного призера корпоративных соревнований.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области



01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/942200>